2022年10月13日

株式会社 ブルボン

生チョコレートのなめらかなくちどけ 「粉雪ショコラ芳醇カカオの生チョコレート」を 10月18日(火)に期間限定発売!



粉雪ショコラ芳醇カカオの牛チョコレート

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、生クリームを贅沢に使用した冬期限定の生チョコレート「粉雪ショコラ芳醇カカオの生チョコレート」を 2023 年 2 月までの期間限定で 2022 年 10 月 18 日 (火) に、コンビニエンスストア、鉄道売店先行で新発売いたします。

「粉雪ショコラ芳醇カカオの生チョコレート」は、芳醇なカカオのコクと濃厚なクリーム感が味わえる、贅沢でなめらかにとろける生チョコレートです。柔らかいくちあたりと豊かなカカオの風味をお楽しみいただけます。また、環境面に配慮した紙製のピックを同梱しています。

【商品概要】

商品名: 粉雪ショコラ芳醇カカオの生チョコレート

内 容 量 : 52g (4個×2パック) 発売日および販売チャネル (予定) :

2022年10月18日(火) コンビニエンスストア、鉄道売店先行発売

2022年11月8日(火) 量販店、ドラッグストア、小売店、売店など全国発売

価格: オープンプライス

賞味期限 : 6カ月

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605